



Музей воды Aquarius

14.1.2016

Водонапорные башни давно перестали быть частью коммунальной инфраструктуры населенных пунктов.

Во многих городах старые водонапорные башни превращаются в музеи воды - учреждения, где посетителям в научно-популярной форме рассказывают про происхождение жидкости на планете, ее циркуляцию и формы проявления. Один из самых известных подобных объектов находится в немецком городе Мюльхайм-на-Руре.

Музей воды Aquarius появился в 1992 году в рамках подготовки к садово-парковой выставке федеральной земли Северный Рейн-Вестфалия. Для этого к бывшей водонапорной башне был пристроен внешний лифтово-лестничный блок, соединяющийся с основной конструкцией при помощи прозрачного моста.